



05 DEC, 2021

Dubai Expo with RM33.9b potential investment

China Press, Malaysia



Page 1 of 2

(吉隆坡4日讯)我国在2020年迪拜世界博览会首8周内签署43份备忘录、合作备忘录及意向书,与数间国际公司合作602个业务商机,成功创造逾339亿令吉潜在贸易与投资回报。

首相拿督斯里依斯迈沙比里指出,602个业务商机是通过跨部门合作,涉及科学、工艺及革新部、环境及水务部、国际贸易及工业部,和有关部门旗下机构,以及私人公司。

他说,随著这积极发展,政府相信马来西亚在迪拜世博会将带来更广泛影响。

依斯迈今日在文告中指出,这也证明我国科技及公司是受到国际认可,成功吸引各种策略夥伴的投资和兴趣。

取得更大成就

“在各政府部门、机构及州政府的努力下,这势头料在接下来18周会持续下去。”

他说,为了取得更大的成就和协同作用,跨部门的参与已经通过马来西亚馆的子主题进行了协调,这包括本地科技商业化、发展可持续创业生态系统、绿色科技创新、气候适应能力和可持续基础设施、智能城市和低碳、财务可持续及清真产业和可持续制造。

他说,我国已成功超越100亿令吉的预定目标。

截至12月3日,以热带雨林树冠设计概念及主题为“充满活力可持续性”的迪拜世博会马来西亚馆,已录得逾33万名访客。

2020年迪拜世博会从10月1日至2022年3月31日举行。

602 業務商機跨部門合作
 迪拜世博会締造339億潛在投資



05 DEC, 2021

Dubai Expo with RM33.9b potential investment

China Press, Malaysia

KEMENTERIAN TERANG, SAINS, TEKNOLOGI,
ALAM SEKITAR DAN PERUBAHAN IKLIM

Page 2 of 2

SUMMARIES

作(吉隆坡4日讯) 我国在2020年迪拜世界博览会首8周内签署43份备忘录、合作备忘录及意向书，与数间国际公司合作602个业务商机，成功创造逾339亿令吉潜在贸易与投资回报。首相拿督斯里依斯迈沙比里指出，602个业务商机是通过跨部门合作，涉及科学、工艺及革新部、环境及水务部、国际贸易及工业部，和有关部门旗下机构，以及私人公司。他说，随著这积极发展，政府相信马来西亚在迪拜世博会将带来更广泛影响。依